
Круглий стіл наукових гуртків Еколог-дослідник та Зелена варта: 

«Екологія та інновації» 

21 жовтня  2023 року відбувся Круглий стіл наукових гуртків Еколог-

дослідник та Зелена варта: «Екологія та інновації», у якому взяли участь 

здобувачі бакалаврського та  магістерського рівня вищої освіти спеціальності 

101-Екологія та викладачі кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля. 

На початку круглого столу виступив завідувач кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля Павло Писаренко, 

який відзначив важливість інноваційних екологоорієнтованих методів у 

відбудові України. Також з привітальним словом виступив запрошений 

стейкхолдер - директор Департаменту екології та природних ресурсів ОВА 

Сергій Олєйніков. 

 
Директор Департаменту екології та природних ресурсів ОВА Сергій 

Олєйніков 

Здобувачі магістерського рівня вищої освіти ОПП Агроекологія 

спеціальності 101-Екологія представили наукові роботи у межах круглого 

столу: 

- Грищенко Олександр представив роботу «Інноваційні методи 

рекультивації сміттєзвалищ на землях сільськогосподарського призначення» під 

керівництвом Павла Писаренко; 

- Шуть Захар представив роботу «Формування інноваційної комплексної 

системи відновлення техногенно забруднених агроценозів на локальному рівні 

(на прикладі Сенчанської СТГ)» під керівництвом Оксани Диченко; 



- Ситник Євген представив роботу «Інноваційні напрямки удосконалення 

системи поводження з відходами буріння (на прикладі Макіївського ГКР)» під 

керівництвом Марини Галицької; 

- Колишевський Денис представив роботу «Оцінка впливу на довкілля 

НГВУ «Полтаванафтогаз» (на прикладі Чижівського нафтогазоконденсатного 

родовища)» під керівництвом Марини Піщаленко; 

- Зобенько  Богдан представив роботу «Аналіз системи управління 

сферою поводження з твердими відходами в контексті сталого розвитку регіонів 

України: сучасні реалії та можливості» під керівництвом Марини Самойлік; 

Здобувачі активно спілкувалися, дискутували. Далі відбулося заключне 

слово директора Департаменту екології та природних ресурсів ОВА Сергія 

Олєйнікова, який подякував здобувачам за активну наукову роботу. 

За результатами семінару, члени гуртка відзначили вважливість вивчення 

інноваційних екологоорієнтованих методів відновлення стану довкілля в 

контексті «Плану відновлення України» Президента України. Тому врахування 

їх є необхідним при набутті програмних результатів навчання ОПП Екологія та 

ОПП Агроекологія. 

Дані рекомендації розглянуто та затверджено на засіданні кафедри 

екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля №5 від 

23.10.2023 року. 


